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Також захисник розповів про найуспішнішу
для себе операцію на фронті.

Руслан Габінет поділився своїм бойовим досвідом під час
повномасштабного вторгнення РФ / колаж УНІАН,
скриншот, фото 21 окрема механізована бригада

Командир 5-ї окремої важкої механізованої

бригади Руслан (Граніт) Габінет розповів про

момент під час війни, який його особливо

загартував. За його словами, йдеться про втрату

командира батальйону. 

"Під час боїв біля станції Майорськ, поблизу

Горлівки, ситуація була дуже складною. Командир

батальйону вирішив вирівняти стан справ і отримав

важке поранення. Пам’ятаю, тоді командир ОТУ
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ВІДЕО ДНЯ

"Соледар" знаходився на КСП батальйону. Коли

почули доповідь: "командир батальйону – 300,

важкий", - тобто поранення було дійсно дуже

серйозним, перше, що він запитав: "Хто

залишився?". Я сидів поруч, начальник штабу - і

фактично прийняв управління боєм", - зазначив він в

інтервʼю для "Радіо Свобода".

Військовий наголосив, що в той момент він не відчув

паніки, адже розумів, що потрібно робити та куди

рухатися. 

"Ми не допустили хаотичного залишення позицій,

відступів без команд, які завжди призводять до

втрат. А противник не зупинявся - штурмові дії були

практично на кожну позицію відділення

батальйону. Сім днів, пам’ятаю, узагалі не спав.

Одного разу просто заснув із радіостанцією в руках

- через дві години мене розбудили з криками: "Там!

Там! Там - жах! Командире, допоможіть, рятуйте!""

- поділився Граніт.

За його словами, тоді захисникам вдалося вивести

одну роту практично з оточення без втрат. 

"І попри все, що там відбувалося, нам вдалося

зупинити подальше просування противника", -

додав Габінет.

Водночас боєць розповів про найуспішнішу

операцію за весь час свого перебування на фронті.

За його словами, йдеться про Бахмутський

контрнаступ.

"Пам’ятаю, тоді нам обіцяли - відповідно, і

командиру теж обіцяли, - що ми йдемо на

відновлення: відпочинемо, перегрупуємося,

доукомплектуємося, підготуємося і потім

повернемося до виконання завдань. Ми чекали

цього відновлення. І одного ранку командир

викликав мене на командний пункт і сказав: "Їдемо

на Бахмут". Відновлення не було. Було дуже важко

https://www.radiosvoboda.org/a/kombryh-ruslan-habinet-5-bryhada-boyi-vtraty-ttsk/33736416.html


ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Ситуація на фронті - останні новини

після цього повертатися і давати вказівки

особовому складу, командирам рот, пояснювати

людям, чому нам обіцяли відновлення, а ми їдемо на

Бахмут. Це була культова битва - і це справді так", -

вважає воїн.

Граніт зазначив, що захисникам доводилося

утримувати "дорогу життя". Також, за його словами,

були моменти, коли здавалося, що військові вже не

зможуть вийти, особливо, коли підірвали міст через

канал Сіверський Донець.

"Фактично не було жодної дороги для виїзду. Поки

облаштовували переправи, ми залишалися на місці

й розуміли, що виїхати не зможемо.  Пішки - так, але

це величезна група людей, батальйон. Близько 250

людей на позиціях і ще приблизно 50 - командний

склад. Дуже складно було стримувати наступальні

дії угруповання "Вагнера". І що би там не казали,

вони діяли доволі професійно і їм нічого не

бракувало: ні людей, ні ресурсів. Вони наступали

хвилями", - підкреслив Габінет.

Раніше офіцер відділу комунікацій 148-ї окремої

артилерійської Житомирської бригади ДШВ Сергій

Колесніченко розповів про ситуацію на двох

ключових напрямках фронту. За його словами,

ситуація на Олександрівському та Гуляйпільському

напрямках залишається контрольовано-

напруженою.

"Фактично ворог зберігає наступальний потенціал,

але змушений застосовувати його обмежено під

тиском наших підрозділів: через невеликі штурмові

найбільших НПЗ Росії:

СБУ уразила в Криму
три російські
військові кораблі та

винищувач (фото)

"Ворог чинить опір": у
ДШВ розповіли про
ситуацію на двох

ключових напрямках деталі від Генштабу
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

групи, FPV-дрони та спроби впливу на нашу

логістику. Сили оборони здійснюють комплексну

протидію і не просто стримують противника, а

системно зривають його наміри", - сказав

військовий.

Водночас речник 11 армійського корпусу,

підполковник Дмитро Запорожець повідомив, що РФ

активізувалася на одному з напрямків, а саме на

Краматорському. Своєю чергою, за його словами, в

районі міста Часів Яр Донецької області

панує тотальний контроль з боку 24 ОМБр ЗСУ та

приданих підрозділів.

"Там противник навіть голову не може підняти так,

щоб безпечно десь рухатись. Там він несе високі

втрати і в тому числі відмовляється від участі в

бойових діях", - додав захисник.

"Шахед" вибухнув біля багатоповерхового

будинку: Росія атакувала Чернігів, є руйнування

Росіяни атакують на кількох напрямках: в ISW

розповіли про нові тактики і підходи

Новий етап війни в Україні: наземні роботи

замінюють піхоту на фронті, - The Independent

Бахмут Донецька область війна в Україні Росія
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15:56 Цитата Ейнштейна про велосипед
має інший сенс, ніж всі думали: що вона
означає насправді

15:44 СБУ уразила в Криму три російські
військові кораблі та винищувач (фото)

15:42 Україна тихцем перебирає на себе
роль, яку США мали у світі, - The New York
Times

15:33 "Не скінчиться нічим хорошим":
Лавров обурився заявою Зеленського
щодо захисту Європи

15:24 Шмигаль розповів, як знизити ціни
на дизель в Україні: цьому сприятиме
"Дружба"

15:21 Цей вид м'яса є одним із найкращих
джерел білка, але люди годують ним собак

15:08 Трьох дієтологів запитали, який
горіх найкорисніший: усі вони дали одну
відповідь

15:06 Українські дрони знищили понад
половину резервуарів на НПЗ в Туапсе, -
супутникові знімки

14:49 Стрілянина в США: нападник назвав
свій мотив, - ЗМІ

14:41 "Ворог чинить опір": у ДШВ
розповіли про ситуацію на двох ключових
напрямках

14:26 Чи потепліє в Україні наступного
тижня: синоптикиня дала прогноз

14:18 В Італії напали на активістів з
українськими прапорами

14:18 Як сказати українською
"исподстишка" и "несосстыковочка":
відповідь мовознавиці

14:14 Тополя зізнався, чи готовий до
нових стосунків після розлучення

14:11 Як ідеально замаринувати огірки:
експерти розкрили простий рецепт із
освіжаючим смаком

14:03 РФ намагалася бити по великих
мостах в Україні: Зеленський пояснив
збільшення таких атак

УНІАН
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Сад-город . На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні . Яяк правильно доглядати за редисом .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі . Чим підгодувати смородину після цвітіння

Рецепти . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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14:00 Україні вдалося те, що не змогли
французи: експерт про озброєння Ан-28
перехоплювачами

14:00 Газон буде як на футбольному полі:
як правильно його висівати без котка та
прополювання

13:46 Чому війна в Україні не закінчиться
скоро: захисник назвав головні фактори

13:46 "Росія – це невід’ємна частина
Європи": у Кремлі зробили несподівану
заяву

13:25 Зірка "Довбуша" емоційно
висловився про своє бронювання: "Не маю
підвести"

13:23 Китай будує в океані плавучий
острів вагою 78 тисяч тонн: для чого він
потрібен

13:18 Експерти радять завжди тримати
винний корок у кошику з фруктами: чому
це важливо

13:09 У Росії зростають похмурі настрої:
вони більше не вірять у швидку перемогу,
– WP

13:06 Готувати чи викинути: скільки
насправді зберігається фарш у вашому
холодильнику

13:06 Вчені розкололи камінь віком 445
мільйонів років і виявили там дещо
неймовірне

12:49 Сили оборони уразили один із
найбільших НПЗ Росії: деталі від Генштабу

12:39 Новий етап війни в Україні: наземні
роботи замінюють піхоту на фронті, - The
Independent

12:35 "Такі гарні": Джамала замилувала
мережу кадрами з чоловіком (відео)

12:30 Ось чому православні
хрестяться справа наліво: звідки взялася
ця традиція і як правильно

Реклама

УНІАН
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12:21 Росіяни атакують на кількох
напрямках: в ISW розповіли про нові
тактики і підходи

12:16 Вчені розкрили походження
українців: що приховує аналіз ДНК наших
предків

12:04 Українцям можуть не зарахувати
радянський стаж для пенсії: десятки років
"згорять"

12:00 Ніколас Карма переніс серйозну
операцію та розповів про свій стан

12:00 Мити духовку содою та оцтом – це
вже минуле: один засіб розчиняє жир за
лічені секунди

11:59 У Швейцарії археологи виявили
римський хліб, якому 2000 років: як йому
вдалося зберегтися

11:50 У Малі збили російський військовий
гелікоптер (відео)

11:45 Терехов до 40-х роковин аварії на
ЧАЕС: Життя людини має бути першим
пріоритетом

11:28 Треба перемістити 2 сірники, і
рівняння стане правильним: тест для
перевірки інтелекту

11:25 Ситуація для Путіна критична:
експерт пояснив, при яких умовах у Росії
може відбутися бунт

Реклама
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11:11 Стрілянина на урочистій вечері
Трампа: Стефанішина показала фото з
місця інциденту

11:10 Популярний український гуморист
поповнив лави ЗСУ

11:01 Війна в Ірані вдарила по постачанню
фісташок на тлі виробництва дубайського
шоколаду, - FT

11:00 Як гарантовано
обміняти старі долари: юрист поділилася
способом без обмінників

10:33 На Одещині помітили хмари з
мільярдів комарів: що відбувається (відео)

10:21 Як прати одяг, щоб він не втрачав
свій колір: вчені назвали найкращий цикл

10:15 Ці три запахи для павуків нестерпні:
як назавжди прогнати комах

10:14 Навіщо відступ перед нулем на
лінійці та яка його функція: несподівана
відповідь

10:11 США можуть отримати несподівані
"призи" у війні в Ірані завдяки давньому
закону, - Forbes

10:07 Колишня співробітниця McDonald’s
розкрила секрети популярної мережі

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в останні дні квітня: прогноз банкіра

09:49 "Шахед" вибухнув біля
багатоповерхового будинку: Росія
атакувала Чернігів, є руйнування

09:22 ЗСУ атакували Ярославський НПЗ,
на заводі "Апатит" пошкоджено
трубопровід із кислотою, – ЗМІ

09:12 Якщо бачите в тексті ці фрази, він,
ймовірно, був згенерований ChatGPT

09:07 Росія атакувала Одещину: у порту
пошкоджено іноземне судно, є поранений

08:36 Замах на Трампа: стрілець виявився
шкільним вчителем

08:20 Як часто потрібно міняти щітку для
унітаза: експерти розкрили, скільки вона
може служити

08:20 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

08:17 Надії на мир тануть: Reuters
пояснило, чому Трамп скасував
переговори з Іраном у Пакистані

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-stefanishina-pokazala-foto-z-miscya-podiji-13362222.html
https://www.unian.ua/lite/stars/danilo-biliy-vidomiy-gumorist-pishov-v-zsu-13362228.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-irani-u-ft-poyasnili-yak-konflikt-vplinuv-na-postachannya-fistashok-13362207.html
https://www.unian.ua/society/obminnik-abo-bank-vidmovlyayetsya-priymati-valyutu-yak-obminyati-stari-dolari-na-novi-13355955.html
https://www.unian.ua/ecology/komari-dzvinci-na-odeshchini-pomitili-hmari-z-milyardiv-komah-13362201.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-prati-odyag-shchob-vin-sluzhiv-dovshe-vidpovid-doslidnikiv-13362195.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-prognat-paukov-iz-doma-britanka-podelilas-sobstvennym-layfhakom-13361757.html
https://www.unian.ua/curiosities/navishcho-na-liniyci-ye-porozhnye-misce-pered-nulem-zvidki-pochinati-rahuvati-na-liniyci-13362186.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-ssha-otrimuyut-nespodivani-prizi-u-viyni-v-irani-13362180.html
https://www.unian.ua/curiosities/kolishnya-spivrobitnicya-rozpovila-pro-sekreti-merezhi-13362099.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-na-kinec-kvitnya-13362048.html
https://www.unian.ua/war/chernigiv-stali-vidomi-naslidki-ataki-na-misto-26-kvitnya-13362177.html
https://www.unian.ua/war/bpla-zavdali-udaru-po-yaroslavskomu-npz-ta-at-apatit-shcho-vidomo-13362156.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakshcho-bachite-v-teksti-ci-frazi-vin-ymovirno-buv-zgenerovaniy-chatgpt-13362081.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-atakuvala-odeshchinu-u-portu-poshkodzheno-inozemne-sudno-ye-poraneniy-novini-odesi-13362153.html
https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-strilec-viyavivsya-shkilnim-vchitelem-13362144.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-chasto-potribno-minyati-shchitku-dlya-unitaza-poradi-ekspertiv-13361994.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-26-kvitnya-2026-13361766.html
https://www.unian.ua/world/proval-peregovoriv-mizh-ssha-ta-iranom-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-13362138.html


переговори з Іраном у Пакистані

08:15 26 квітня країну атакують дощі з
мокрим снігом, вітром, грозами та градом

08:10 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

07:30 У травні деякі студенти можуть
втратити відстрочку: що робити
випускникам в Україні

07:20 На урочистій вечері Трампа зі ЗМІ
сталася стрілянина: деталі

07:15 Які літаки перевозять найбільше
пасажирів: топ-6 лідерів галузі

06:13 Що пити для здоров'я печінки:
дієтологи назвали 6 чаїв, які здатні
творити дива

06:00 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам не можна
робити сьогодні

05:37 Скільки сьогодні коштують долар і
євро: курс валют в Україні 26 квітня

05:10 Енергія для 90 літаків: скільки
авіаційного пального везе USS Abraham
Lincoln

05:00 Свято 26 квітня: яка важлива
річниця в Україні та що гріх робити
сьогодні

04:50 Метал, що тане в руках,
приголомшив вчених: багаторічні теорії
виявилися помилковими

05:00 Свято 26 квітня: яка важлива
річниця в Україні та що гріх робити
сьогодні

04:50 Метал, що тане в руках,
приголомшив вчених: багаторічні теорії
виявилися помилковими

04:37 Атака Росії на країни Балтії:
генерал-майор запасу ЗСУ розповів, як це
може бути

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-26-kvitnya-ukrajinu-atakuyut-doshchi-z-mokrim-snigom-vitrom-grozami-ta-gradom-13361538.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-26-kvitnya-2026-roku-13361718.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-studentov-s-1-maya-2026-kto-podlezhit-prizyvu-13361232.html
https://www.unian.ua/world/vecherya-korespondentiv-bilogo-domu-stalasya-strilyanina-trampa-evakuyuvali-13362132.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-litaki-perevozyat-naybilshe-pasazhiriv-top-6-lideriv-galuzi-13361988.html
https://www.unian.ua/health/chay-dlya-pechinki-6-naykrashchih-vidiv-ta-korist-dlya-zdorov-ya-13361973.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-26-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-v-den-zhinok-mironosic-13360323.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-ukrajini-v-obminnikah-26-kvitnya-13362036.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-abraham-lincoln-skilki-aviaciynogo-paliva-veze-korabel-ta-yaka-vartist-zapravki-13361895.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-26-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13359165.html
https://www.unian.ua/science/galiy-vcheni-viyavili-novi-vlastivosti-ridkogo-metalu-13361907.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-26-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13359165.html
https://www.unian.ua/science/galiy-vcheni-viyavili-novi-vlastivosti-ridkogo-metalu-13361907.html
https://www.unian.ua/world/ataka-rosiji-na-krajini-baltiji-general-mayor-zapasu-zsu-rozkriv-detali-13361979.html


може бути

04:15 Старий смартфон може спалахнути:
прихована небезпека, яку легко не
помітити

03:54 Без туристичних натовпів: названо
курорт Хорватії з дешевшими цінами та
красивими пейзажами

03:03 Що станеться, коли наше Сонце
почне вмирати: вчені, можливо, знайшли
відповідь

03:01 Ізраїль попередив про "потужні
удари" по Лівану, – Reuters

02:38 Окупанти готують ґрунт для
глибокого прориву: експерт оцінив
ситуацію на фронті

02:08 Що робити, аби імбир швидко не
псувався у холодильнику: експертка
розкрила лайфхак

02:06 Російський Ярославль стрясають
вибухи, мешканці говорять про роботу
ППО

01:46 Війська США відтворили операцію
"Павутина", тепер армія змінює стратегію,
- Defence One

01:01 Що буде, якщо ніколи не виймати
зарядку з розетки: відповідь електриків

00:52 Генерал-майор запасу описав, якою
може бути атака РФ на країни Балтії

00:42 Унікальна знахідка: археологи
виявили зразок римського хліба, якому
2000 років

00:10 Face ID проти відбитка пальця: що
краще для безпеки вашого смартфона

00:06 Китай пригрозив ЄС "наслідками"
через санкції проти своїх компаній

25 квітня, субота

23:55 Названо найкращі європейські
країни для спонтанних подорожей

Реклама

https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-bude-yakshcho-ne-koristuvatisya-telefonom-protyagom-roku-poperedzhennya-ekspertiv-13361865.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-u-horvatiji-turisti-nazvali-kurort-z-deshevimi-cinami-ta-neymovirnimi-krayevidami-13361949.html
https://www.unian.ua/science/shcho-stanetsya-koli-sonce-pochne-vmirati-nove-vidkrittya-vchenih-13361751.html
https://www.unian.ua/world/izrajil-netanyagu-viddav-nakaz-zavdavati-udariv-po-ob-yektah-hezbolli-v-livani-13362123.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-okupanti-gotuyut-umovi-dlya-glibokogo-prorivu-na-peredoviy-13362117.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-zberigati-imbir-poradi-ekspertiv-13361709.html
https://www.unian.ua/war/yaroslavl-u-misti-prolunali-vibuhi-pid-chas-povitryanoji-trivogi-13362111.html
https://www.unian.ua/war/viyska-ssha-vidtvorili-operaciyu-pavutina-teper-armiya-zminyuye-strategiyu-defence-one-13362105.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zavzhdi-trimati-zaryadniy-pristriy-u-rozetci-vidpovid-elektrikiv-13361664.html
https://www.unian.ua/world/general-mayor-zapasu-opisav-yakoyu-mozhe-buti-ataka-rf-na-krajini-baltiji-13362093.html
https://www.unian.ua/science/vidkrittya-arheologi-viyavili-hlib-yakim-harchuvalisya-rimski-legioneri-2000-rokiv-tomu-13362087.html
https://www.unian.ua/techno/software/face-id-proti-vidbitka-palcya-shcho-krashche-dlya-bezpeki-vashogo-telefonu-13361622.html
https://www.unian.ua/world/sankciji-yes-proti-rosiji-kitay-prigroziv-yevropi-naslidkami-cherez-vklyuchennya-kitayskih-kompaniy-13362075.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260425
https://www.unian.ua/tourism/news/spontanna-podorozh-nazvano-naykrashchi-krajini-dlya-podorozhey-v-ostanniy-moment-13362069.html


23:35 Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

23:28 Британські літаки піднімали в небо
через удар РФ по Україні, - Politico

23:01 6 продуктів, які не містять стільки
білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
гірку правду

22:51 Окупанти готують плацдарм для
наступу на два міста, - відставний генерал

22:46 Після зриву переговорів Іран
прислав нову пропозицію, - Трамп

22:45 Під час сафарі в Африці слони
затоптали американського мільйонера

22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про
ситуацію на передовій

22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

22:01 Акаунти німецьких політиків у
Signal атакували, підозри впали на РФ, -
Reuters

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари рослин не рекомендують садити
поруч

21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -
проявити себе, Терезам - енергія

21:21 Орбан планує втекти з Угорщини,
щоб уникнути суду: журналіст назвав
країну призначення

Реклама

https://www.unian.ua/world/viktoriya-bonya-odnim-video-pokazala-naskilki-nestabilnim-stav-rezhim-putina-13362066.html
https://www.unian.ua/world/ataka-rf-po-ukrajini-v-rumuniji-pidnimali-britanski-vinishchuvachi-13362057.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilok-6-populyarnih-produktiv-z-naspravdi-malim-vmistom-bilka-13361565.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-romanenko-ociniv-situaciyu-na-donechchini-13362045.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tegeran-prislav-vashingtonu-novu-mirnu-propoziciyu-13362030.html
https://www.unian.ua/ecology/safari-v-africi-sloni-zatoptali-mislivcya-na-antilop-13362033.html
https://www.unian.ua/science/yaderna-viyna-v-ukrajini-vcheni-zmozhelyuvali-naslidki-13362021.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-naroshchuyut-shturmi-na-kramatorskomu-napryamku-13362015.html
https://www.unian.ua/society/feyk-rosiyani-poshirili-chutki-vid-imeni-vvs-na-adresu-zelenskogo-13362003.html
https://www.unian.ua/curiosities/chislo-karmichnogo-borgu-prihovane-chislo-u-dati-narodzhennya-yake-ruynuye-vashu-dolyu-13361616.html
https://www.unian.ua/world/mesendzher-signal-rosiya-mogla-atakuvati-akaunti-nimeckih-politikiv-13362006.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-ne-mozhna-saditi-poruch-u-sadu-yaki-roslini-ne-rizhivayutsya-razom-13362000.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-z-27-kvitnya-do-3-travnya-2026-roku-13361964.html
https://www.unian.ua/world/viktor-orban-virishiv-vidmovitisya-vid-deputatskogo-mandata-13361961.html


21:19 Як оливки впливають на організм:
лікарі назвали 3 головні переваги

21:06 У Китаї вигадали, як "заправити"
електрокар за лічені хвилини: більше
ніяких черг

20:51 Телець - практик, Козеріг - стратег:
яка професія підходить вам за знаком
Зодіаку

20:44 Союзник Росії отримав першу
велику партію танків Т-72БМ2 (фото)

20:41 США копіюють українську стратегію
війни: "традиційна" евакуація більше не
працює, - ЗМІ

20:35 У зоопарку Мехіко викрили рудого
кота, який постійно краде їжу в
бенгальського тигра (фото)

20:19 Тотальний глухий кут: мирні
переговори Ірану і США зірвалися

20:15 4 дати народження людей з
великою силою волі

19:53 У КНДР відкрили музей війни з
Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 Що посадити від бурʼянів: 12 квітів, з
якими ви забудете про сапу

19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо

Реклама

https://www.unian.ua/health/shcho-likuyut-olivki-eksperti-nazvali-3-golovni-perevagi-produktu-13361532.html
https://www.unian.ua/economics/auto/elektrokari-kitayska-kompaniya-pridumala-yak-zapraviti-elektromobil-za-dekilka-hvilin-13361955.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-yaka-profesiya-pidhodit-vam-za-znakom-zodiaku-13361940.html
https://www.unian.ua/weapons/t-72bm2-soyuznik-rosiji-otrimav-pershu-veliku-partiyu-tankiv-13361937.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-armiya-ssha-pereymaye-nash-dosvid-u-vikoristanni-nrk-13361931.html
https://www.unian.ua/ecology/kit-krade-jizhu-v-tigra-u-merezhi-z-yavilisya-kumedni-foto-13361925.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-mirni-peregovori-znovu-zirvalisya-13361913.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-narodzhennya-v-numerologiji-ci-dati-vvazhayutsya-oznakoyu-stiykosti-ta-sili-13361916.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-pivnichna-koreya-vidkrila-muzey-na-chest-agresiji-proti-ukrajini-13361901.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/data-rozhdeniya-samye-uspeshnye-lyudi-rozhdayutsya-v-eti-chetyre-mesyaca-13361700.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pozbutisya-bur-yaniv-yaki-roslini-posaditi-na-dilyanci-13360578.html
https://www.unian.ua/science/novini-nauki-u-sahari-viyavili-gigantskogo-dinozavra-yakiy-vraziv-vchenih-13361886.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ozero-komo-yaki-shche-ye-ozera-u-yevropi-shozhi-na-ce-13361883.html
https://www.unian.ua/weapons/devdroid-ukrajinski-boyovi-roboti-distanciyno-onovlyuyutsya-yak-smartfoni-13361877.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-litnyu-zhinku-na-donbasi-vryatuvav-nazemniy-dron-13361871.html


країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
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колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
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назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

https://www.unian.ua/economics/energetics/yes-proponuye-spivpracyu-z-krajinami-perskoji-zatoki-dlya-zahistu-energopostachannya-vid-konfliktiv-13361859.html
https://www.unian.ua/tourism/news/maldivi-vidpochinok-10-byudzhetnih-analogiv-u-sviti-13361853.html
https://www.unian.ua/society/rik-reformi-korpusi-nacgvardiji-azov-i-hartiya-pidvishchili-efektivnist-armiji-ta-riven-doviri-ale-potrebuyut-masshtabuvannya-13361847.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-droni-zhduni-ye-perspektivnoyu-zbroyeyu-na-maybutnye-13361835.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-20-shcho-vidomo-apple-gotuye-naymasshtabnishiy-za-ostanni-20-rokiv-redizayn-13361823.html
https://www.unian.ua/world/mali-stalo-vidomo-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-v-krajini-13361829.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-variti-makaroni-kuhari-vidpovili-chi-slid-dodavati-oliyu-u-vodu-pid-chas-varinnya-13361838.html
https://www.unian.ua/weapons/operaciyu-pavutina-vidtvorili-na-aviabazi-v-ssha-i-viyavili-jiji-povnu-bezzahisnist-zmi-13361817.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-vibirg-geroya-v-yacheslava-kravcova-prokomentuvali-zirki-13361793.html
https://www.unian.ua/tourism/news/british-airways-britanska-aviakompaniya-pidvishchit-cini-na-kvitki-13361811.html
https://www.unian.ua/war/14-ombr-sirskiy-nakazav-pereviriti-logistiku-na-peredoviy-13361787.html
https://www.unian.ua/world/nato-franciya-ta-britaniya-mayut-ocholiti-oboronu-yevropi-rasmussen-13361781.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-sdelat-chtoby-rediska-byla-krupnoy-kak-za-ney-pravilno-uhazhivat-13360044.html
https://www.unian.ua/curiosities/chem-izvestny-pomerki-na-severe-harkova-istoriya-rayona-13359795.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ssha-vidstoronilisya-a-v-yevropi-nema-chitkogo-planu-13361775.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-portativni-konsoli-2026-roku-nazvano-5-modeley-na-bud-yakiy-smak-i-gamanec-13361763.html
https://www.unian.ua/science/yaka-prichina-viniknennya-etni-vcheni-pereglyadayut-prirodu-etni-13361460.html
https://www.unian.ua/science/kosmos-kitayski-vcheni-testuyut-tehnologiyu-orbitalnogo-budivnictva-13361748.html


конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
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16:28 Український гурт заявив про штраф
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